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V kompletní sestavě hráček i trenérů jsme odjeli v sobotu ráno do Českých Budějovic na 2. kolo
kvalifikace o postup do extraligy kadetek.

      

 Bylo nám jasné, že nás čekají 3 těžké zápasy a za každým uhraným setem bude pořádná dřina
a boj o každý míč. V prvním zápase s družstvem TJ Ostrava jsme dokázaly obrátit nepříznivý
stav 0:2 na sety k vítězství 3:2 (-19, -22, 25, 26, 11) a dvěma důležitým bodům. V podvečer
jsme nastoupily proti domácímu týmu VK ČEZ České Budějovice a podlehly 
0:3 (-14, -25, -17)
na sety. Lze jen těžko uvěřit tomu, že ve 2. setu jsme vyhrávaly 24:14 a stihly ho prohrát 25:27!
V neděli dopoledne jsme nastupovaly s velkým elánem do zápasu s SKŠ ZŠ Mikulova Praha.
Zaváhání ve 2. setu nijak neovlivnilo naše plány a my zvítězily 
3:1 (21, -16, 13, 12)
na sety.

  

Celkem jsme tedy získali 5 bodů. Bohužel v posledním zápase mezi Ostravou a Českými
Budějovicemi došlo k zázračnému vítězství Ostravy 3:0 (10, 9, 15) a to znamená, že oba
"padající" týmy si své postavení v soutěži znovu vybojovaly. Na otázku, do jaké míry to bylo FAI
R PLAY
, si musí odpovědět vážení trenéři obou týmů. My z Lanškrouna se jen tak nevzdáme a budeme
dál na sobě makat! Třeba se to podaří někdy příště...

  

Obrovské díky patří všem fanouškům, kteří byli úžasní a vytvořili nám báječnou atmosféru. Byl
to koncert a doufáme, že jste si s námi užili krásný volejbalový víkend a nelitujete daleké cesty.

  

Všem hráčkám patří veliká pochvala a klobouk dolů za odvedený výkon. Všechny jste
"šlapaly" na 150 % a dokázaly jste, že i v malém městě se dá dělat volejbal na vysoké
úrovni. Pro nás trenéry je to veliká odměna za léta trénování.

  

Celkové pořadí: 1. Ostrava - 7 bodů

  

                              2. Č. Budějovice - 6 bodů
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                              3. Lanškroun - 5 bodů

  

                              4. Mikulova Praha - 0 bodů

  

Sestava: K. Chrobáková, N. Kulhánková, A. Zajíčková, N. Minaschková, T. Jozová, M. Janků,
N. Vinterová, A. Chládková, P. Pavlasová, N. Šebrlová (libero)

  

Fotečky:  https://minaschkova.rajce.idnes.cz/Kvalifikace_o_extraligu_kadetek_-_2._kolo_Ceske
_Budejovice/
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